



一封感谢信，致每一位奋进的文登人

一朝精致梦，全民奋进时。

精致城市建设两年来，全区广大干部群众和社会各界同心同行、群策群力，推动城市建设取得一系列现实可感的大变化，踏上精致发展的崭新征程。

城市因人而美丽，精致因你而精彩！回望来时路，精致城市建设的每一天，都离不开广大市民坚守岗位、艰苦拼搏、辛勤付出；精致城市建设的每一步，都离不开广大市民同心同德、热情参与、无私奉献。大家是精致文登的建设者、参与者，是城市进化之旅的接力者、维护者，是可亲、可敬、可爱的文登人！

今日本报特别刊发文登区委、区政府《精致城市建设两周年致全区市民的感谢信》，向所有支持、参与精致城市建设的广大干部群众和社会各界致以崇高的敬意和衷心的感谢！

亲爱的市民朋友们：

2018年6月12日，习近平总书记亲临威海视察，做出“威海要向精致城市方向发展”的重要指示。两年来，全区上下始终牢记总书记嘱托，秉承“人民城市人民建、人民城市为人民”的理念，全力打造精品工程、推进精细管理、实施精准服务，城市面貌品质实现了新变化、大变化。这两年，我们共同见证了这座城市的生活环境在一天天变得更整洁、更有序、更环保，共同见证了这座城市在一天天变得更和谐、更文明、更美丽，共同见证了这座城市在一天天变得更有品位、更有温度、更加宜居。

回顾两年来精致城市建设历程，我们要特别感谢全区人民和社会各界的理解、支持和参与。我们不会忘记，广大市

民积极踊跃为城市建设建言献策，许多老党员、老干部以书信、短信等方式提出城市问题的治理良方。我们不会忘记，在大街小巷，市政、环卫和园林工人起早贪黑，顶严寒、冒酷暑，用智慧和双手描绘着精致画卷；执法队员温情执法，热情服务，用耐心和笑脸消除了一个个乱堆乱放、私搭乱建城市“顽疾”；广大镇村干部、社区工作者、网格员走街串户，用脚步丈量责任，用心用情化解了一批难点堵点问题；“红色物业”精准发力，解决了很多群众身边的揪心事、烦心事。我们不会忘记，广大党员带头冲在建设一线，志愿者忙碌在街头巷尾，媒体记者奔走在各个角落，政法干警、医生护士、消防应急、电力水务等各行各业干部职工全力保驾护航，组工、教育、文化工作者大力

传承红色基因，使精致城市理念深入人心、蔚然成风。更让我们感动的是，很多热心市民既是城市建设的亲历者和见证者，还是支持者和参与者，不仅对施工带来的不便给予了最大的理解和包容，而且以不同角色、不同方式参与到了每个环节、每个过程。有的以大局为重不计个人得失，有的以送水送物、志愿服务等方式自发向城市建设献礼。大家的一言一行，都体现了对这座城市的热爱，诠释了“文登学”仁爱、正义、明礼、尚学、守信的精神品质。正是大家甘为主人翁，像呵护自己一样关心城市建设，才有了今天整洁有序的城市环境。感谢大家身体力行扮靓了城市，用理解包容铸就了和谐，这是文登最美的风景！

精致城市建设只有起点，没有终点。

当前，威海已进入冲刺全国文明城市创建“三连冠”的关键期。我们将深入贯彻市委、市政府的部署要求，把精致城市建设与文明城市创建统筹兼顾、一体推进，紧紧围绕市民期盼，聚焦群众需求，持续推进城乡道路、人居环境和配套设施建设，不断完善城市服务功能，提高城市治理能力，让广大市民在城市生活得更方便、更舒心、更美好。在此，真诚希望广大市民朋友继续发扬主人翁精神，当好精致城市、文明城市的宣传者、践行者，携手推动文登城市建设迈上新的层次、新的高度、新的境界。

祝愿全区人民幸福安康！
祝福文登明天更加美好！

中共威海市文登区委
威海市文登区人民政府
2020年6月27日

残疾人证办理须知

(一)办理范围

凡具有文登区常住户口、符合国务院批准的《第二次全国残疾人抽样调查标准》的申请人，由本人或法定监护人提出申请，均可办理。

(二)办理程序

申请人需持本人身份证件、户口本到文登区人民医院南院区(原市立医院)门诊楼一楼残疾人证件办理窗口如实填写《中华人民共和国残疾人证申请表》、《中华人民共和国残疾人证评定表》。申请智力、精神类残疾人证和未成年人申请残疾人证须同时提供法定监护人的证明材料。(注:1、为更好的协助残疾鉴定，肢体方面携带病历；精神方面需持一年以上的住院病历；智

力方面在村委开具证明并加盖公章。2、目前听力残疾评定仅每周三可办理)。

七个工作日之后，申请人或家属可凭申请人本人的身份证件到残疾人证件办理窗口领取残疾人证。办理残疾人证不向申请人收取任何费用，有效期为十年。

小提示：2010年办理的残疾人证请在本年度内到办证窗口申请换证，换证不需要重评，仅需提供旧证及一张2寸彩色照片即可，若需更换类别或升级，请参照新办证程序。残疾人证过期不换证，将会影响其本人享受的相关待遇。

文登区残疾人办证窗口
电话：8801639

公 告

威海市文登区计划生育协会成立于1991年10月，统一信用代码为：51371003MJE6612097，社会团体法人登记证书证号为“鲁社证字第KC017号”。

由于多年未换届、连续5年未开展业务活动，大部分会员已经无法正常取得联系，现拟办理注销手续，因无法召集三分之二以上会员参加的会员大会，无法落实通过会员大会决议讨论协会注销相关事宜。现声明：我协会不存在债权、债务纠纷，特此公告。

威海市文登区计划生育协会
2020年6月3日

让工厂插上智能科技的翅膀

文登区工信局全力助推区内企业智能化技改项目

策保障、资金支持、平台配套等多方面构建起全方位的智能化技术改造推进体系。

文登区工信局先后多次派员外出学习兄弟城市技术改造、智能化改造的先进做法，将其作为推进本区智能化技改项目的宝贵经验。同时，文登区工信局对区内企业技改情况进行摸排调研，依据企业规模、资金流、技术能力等实际情况做出相应技改方案，确保做到“有的放矢”，不打无准备之仗。

全力助推

智能化技改项目的优势在于，企业可以借助提高生产效率，降低生产成本，提升管理水平，增强企业核心竞争力，将存量优势转化为增量优势。以天润工业为例，走进他们的智能制造生产车间，产品在智能“大脑”控制下，原料经机械手传递至数控机床上加工，完成后放至成品

区，一系列操作行云流水。在控制室的大屏幕上，整个车间原料储备、生产工序、加工进度、机床使用率等加工数据一览无余，企业生产力成倍提升。

天润工业智能制造生产车间是文登区工信局努力提升智能化技改项目的成功例证。作为全区工业发展方向的引领者，文登区工信局将智能化技术改造视为提升企业竞争优势、夯实实体经济根基、推动产业升级的关键举措。文登工信局派专人去企业宣传智能化技改项目优势，鼓励企业从单机的智能化开始，逐步发展到智能生产线、智能车间和智能工厂，逐步淘汰那些安全性能差、环境污染严重的工艺、技术和装备，以智能化技改升级助推新旧动能转换。

同时，文登区工信局全力做好银企对接、产业交流、政策推介、项目储备、推荐申报等工作，为企业智能化技术改造提供服务支撑，并积极帮助企业争取各

级各类惠企政策支持，助力企业技改工作。

成果初现

积极帮助企业推进智能工厂和数字化车间建设，推动全区智能制造整体水平迅速提升。在今年疫情防控期间，文登区工信局并没有放松对“智能化技改项目”的推进工作。疫情期间，他们积极协调，帮助相关企业做好服务工作，保障企业顺利复工复产，推动“智能化技改项目”顺利进行。

文登区工信局机关干部辛勤的工作结出累累硕果。全区工业企业智能化技改项目进度情况良好，出现了一批“智能化技改项目”引领示范企业。在日前威海市工信局公布的2020年第一批威海市智能工厂和数字化车间名单中，威海长和光导科技有限公司的光纤预制棒数字化车间和文登恒润锻造有限公司

的曲轴连杆锻造数字化车间榜上有名。

2020年6月20日，以“服务智能化技改，融入网络化生态”为主题的“山东省首届智能化技改展洽会”在济南南郊宾馆开幕。该展洽会不仅是山东省首次举办，而且也是国内首个技改类专题展会。在文登区工信局的全力运作下，威海天润智能科技有限公司作为自动化、智能化集成供应商，代表天润工业技术股份有限公司参加本次洽谈会。

展会期间，山东省工信厅党组成员、省化工专项行动办专职副主任李莎前往天润工业展位参观，高度认可天润工业技术股份有限公司在自动化技改方面取得的成果。

文登区工信局将深入推动“智能化技改项目”发展，采取“以点带面”的方式，全力协助企业发展智能化生产线、智能车间、智能工厂项目，力争全年实施10个智能化技术改造项目。

本报文登6月30日讯(记者
曲君伟) 文登区工信局围绕全区工业新旧动能转换政策，全力抓好辖区企业工业和智能化技改投资工作，做好智能化技改项目跟踪服务，力促区内工业经济高质量发展。

有的放矢

如今，全球制造业正加快迈向数字化、智能化时代的步伐，智能化改造已成为企业转型升级、提升竞争力的重要手段，智能化技术改造将作为新旧动能转换、制造业转型升级的主攻方向。具体到文登区，工业企业在数字化、网络化、智能化等方面与全国先进地区还有较大差距，具体到技改项目，中小企业与龙头企业差距同样悬殊。

为此，文登区工信局认真贯彻落实各级政府关于加快推进新一轮智能化技术改造的决策部署，积极反应，马上行动，从政